






Satser til beregningsgrundlag til opgørelse af 
livsforsikringshensættelser til markedsværdi 

Alm. Brand Liv og Pension 
 

20141231 Liv Satser  Side 1 af 2 

 
 
Satserne er gældende fra 31. december 2014 
 
 

prmOmk%0   = 2,5  
prmOmk%1   = 2,5  

 
PoliceOmk0   = 27,00  
PoliceOmk1   = 27,00 
PoliceOmk3   = 27,00 
PoliceOmk4   = 27,00 

 
ativbonusregulprmOmk ,%

0  = 3,6 
ativbonusregulprmOmk ,%

1  = 3,6 
 

ativbonusregulPoliceOmk ,
0  = 60,00  

ativbonusregulPoliceOmk ,
1  = 60,00 

ativbonusregulPoliceOmk ,
3  = 60,00 

ativbonusregulPoliceOmk ,
4  = 60,00 

 
pTK FP,

  = 1,00 
 

)( judv    = 1,02 
PAL   = 0,153  
%MIDL   = 0,10 

 
positivdødRT ,   = 0,12 
negativdødRT ,   = -0,12 

invRT   = 0,12 
 
 
 

pgA  = 0 

pgB  = 0 

pgC  = 0 
 

 
fgA  = 0 

fgB  = 0 

fgC  = 0 

 
pfA  = 0 

pfB  = 0 

pfC  = 0 
 

 
 



Satser til beregningsgrundlag til opgørelse af 
livsforsikringshensættelser til markedsværdi 

Alm. Brand Liv og Pension 
 

20141231 Liv Satser  Side 2 af 2 

Kvinder 
 

k
adA  = 0,00025 = 0,000250000 

k
adB  = 105,728-10+ln(0,5)/ln(10) = 0,000026728 

k
adC  = 100,038  = 1,091440336 

 
k
idA  = 0,00025  = 0,000250000 

k
idB  = 105,728-10+ln(0,5)/ln(10) = 0,000026728 

k
idC  = 100,038  = 1,091440336 

 
livrentek

adA ,  = 0   = 0,000000000 

livrentek
adB ,  = 103,3849-10  = 0,000000243 

livrentek
adC ,  = 100,0630  = 1,156010000 

 
livrentek

idA ,  = 0   = 0,000000000 

livrentek
idB ,  = 103,3849-10  = 0,000000243 

livrentek
idC ,  = 100,0630  = 1,156010000 

 
k
aiA  = 0,00060  = 0,000600000 

k
aiB  = 104,71609-10  = 0,000005201 

k
aiC  = 100,060  = 1,148153621 

 

Mænd 
 

m
adA  = 0,00025  = 0,000250000 

m
adB  = 105,88-10+ln(0,5)/ln(10) = 0,000037929 

m
adC  = 100,038  = 1,091440336 

 
m
idA  = 0,00025  = 0,000250000 

m
idB  = 105,88-10+ln(0,5)/ln(10) = 0,000037929 

m
idC  = 100,038  = 1,091440336 

 
livrentem

adA ,  = 0,0000  = 0,000000000 

livrentem
adB ,  = 103,3484-10  = 0,000000223 

livrentem
adC ,  = 100,0654  = 1,162590000 

 
livrentem

idA ,  = 0,0000  = 0,000000000 

livrentem
idB ,  = 103,3484-10  = 0,000000223 

livrentem
idC ,  = 100,0654  = 1,162590000 

 
m
aiA  = 0,00040 = 0,000400000 

m
aiB  = 104,54-10 = 0,000003467 

m
aiC  = 100,060 = 1,148153621 
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